Контрольная работа по математике
2 класс
Вариант 1
1. Вычисли
84 – 3 ∙ 7 + 37 =
74 – (29 + 16) ÷9 =
32 – 18 ÷ 2 + 38 =
9 ∙ 7 – (90 – 55) =
2. Сравни
[bookmark: _GoBack]5 дм 8 см + 3 дм * 6дм 3 см – 10 см      

3. Реши уравнения и выполни проверку
a + 69 = 95                     (14 + 15) – b =20    

4. Реши задачу
В саду 80 кустов. Из них 41 куст малины, 22 куста смородины, остальные – крыжовник. Сколько кустов крыжовника в саду?

5. Построй фигуру и найди периметр.
Построй прямоугольник со сторонами 4см и 3 см. Найди его периметр.

6. Реши задачу
Если Ваня съест 3 конфеты, то у него их станет на 5 меньше, чем у Юры. Сеолько конфет у Вани, если у Юры 10 конфет?

